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運輸の安全・安心の確保

観光による地域振興

持続可能な公共交通の実現

人材確保と生産性の向上

【業務内容】

【勤務地・転勤・昇進】

【先輩からのメッセージ】

九州運輸局では、左記の４つの柱を軸に、人々の安全かつ快適な
移動を確保するための旅客交通体系の整備、効率的な物流シス
テムの形成、観光の振興による地域の活性化など、九州における
交通運輸・観光を取り巻く様々な施策を総合的に推進しています。

＃交通体系の整備(交通計画の策定推進、在来鉄道の高速化、
高速バス網の整備、高速船の導入など)
＃物流の効率化＃観光の振興などに関する施策の企画立案・

推進＃貨客船、鉄道、バス、タクシー、トラックなどの海陸運送業やホテル・旅館、旅行業などの観光
産業の育成・指導監督 ＃船舶、自動車の登録・検査 ＃低公害車の普及促進＃交通ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ施策
の推進 ＃外国船舶の監督 ＃船員の労働保護・職業紹介
※自動車の検査業務は、平成14年7月1日から独立行政法人自動車技術総合機構で行っています。

【職員数】（令和6年12月1日現在） 678名（出向中の職員を含む） 事務系：433名 技術系：245名

◆勤務地◆福岡市博多区の本局及び九州7県と山口県下関市に設置している21の運輸支局・事務所
◆転  勤◆2～3年のサイクルで人事異動があります（希望により本省等での勤務も可能です）
◆昇  進◆係員（採用）係長職（20歳代後半）課長補佐（40歳代前半）課長職（40歳代後半）

【採用予定区分】

令和6年度 一般職試験大卒程度試験（行政）
長崎運輸支局首席運輸企画専門官付

◆技術系職員 ◆一般職試験大卒程度試験「技術系」、高卒程度試験「技術」「農業土木」「林業」

令和6年度 一般職試験高卒者試験（技術）
自動車交通部首席自動車監査官付

◆事務系職員  ◆一般職試験大卒程度試験「行政」、高卒程度試験「事務」

が、船との接点はなく、初めは大変不安でしたが、海運
関係の仕事について知れば知るほど興味深く、周囲の方
々のおかげもあって毎日楽しく働くことができています。
特に、公共交通は生活する上で必要不可欠なものです
が、離島の方々には唯一の交通手段となることもあり、
持続可能かつ安心して利用していただくため、私たちの
仕事の重要性を日々感じているところです。
皆さんは現在、どの官庁を志望しようかと迷われてい
ると思います。当初、私は別の官庁を考えている時期も
ありましたが、九州運輸局の説明会に参加したことで、
「ここで働きたい！」と思うようになりました。説明会
は、皆さんの選択肢の幅を広げる貴重な機会ですので、
少しでも興味がある方はぜひ足を運んでみてください。
皆さんと働けることを楽しみにしています！

私は令和6年4月に採用となり、自動車交通部自動車監査
官に配属されました。主にバス・タクシー・トラック事業
者への監査とそれに伴う行政処分を行っております。
私自身、高校では建築を学んでおりましたが、父の影響
もあり旧車に興味を持ったことから現在の九州運輸局への
入局を決めました。車に興味はあったものの、特段知識が
あるわけでもなく、入局当初はとても不安だったことを覚
えています。しかし、上司の方が丁寧に教えてくださるの
で、すぐに慣れることができました。プライベートの話で
盛り上がることもあります。技術系職員は本局や各県の支
局・事務所、車検場、希望により本省への出向も可能です。
そのほかにも、千葉県柏市にある国土交通省の研修施設で
行われる研修では、全国の技術系職員の方々と交流するこ
とができます。勉強だけ
でなく、一緒に話したり
スポーツをしたりする楽
しみもあります。
自動車は生活をする上
で切っても切り離せない
ものであり、このような
国民の生活を守る重要な
仕事をすることにとても
やりがいを感じています。
少しでも興味のある方は、ぜひ官庁訪問にお越しください。
皆さんと一緒に働けることを楽しみにしています！

私は令和6年4月
に採用され、長崎運
輸支局で、主に船舶
運航事業の許認可
や離島航路の支援
業務に従事してい
ます。これまでバス
や鉄道などの交通
手段には馴染みが
ありました

【問合せ先】

国土交通省九州運輸局 総務部人事課

〒812-0013 福岡市博多区博多駅東2-11-1

TEL 092-472-2313

https://wwwtb.mlit.go.jp/kyushu/

「運輸と観光で九州の元気を創ります」
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